

В последнее время в России активно обсуждается вопрос, о том что внешний вид должен быть закреплен законодательно. При проведении социологического опроса на вопрос «Внешний вид — это личное дело каждого?» были получены следующие ответы:

Ответ	%
А) Да, внешний вид — это личное дело каждого	1) 73% 2) 25% 3) 2%
Б) Нет, внешний вид должен быть регламентирован	
В) Затрудняюсь ответить	

(опубликовано: «Версия». 2011. № 3)

Согласны ли вы с результатами социологического опроса? Является ли законодательное закрепление внешнего вида нарушением прав человека? Свой ответ прокомментируйте.